



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань культури і духовності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-44-83, факс: 255-47-56

№ 04-22/03-525(323020)

"24" грудня 2015р.

**Голові Правління
Інтернет Асоціації України
ФЕДІЄНКУ О.П.**

Шановний Олександрє Павловичу!

Комітет Верховної Ради України з питань культури і духовності за дорученням Голови Верховної Ради України В.Гройсмана розглянув звернення Інтернет Асоціації України щодо відхилення проекту Закону про державну підтримку кінематографії в Україні (реєстр. №3081-д) з підстав невідповідності окремих положень законопроекту чинному законодавству, міжнародним зобов'язанням України та європейському праву.

Відповідно до Протоколу від 25 листопада 2015 року №25 Комітет з питань культури і духовності на своєму засіданні схвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу законопроект №3081-д, доопрацьований у Комітеті згідно з частиною 2 статті 110 Регламенту Верховної Ради України. У разі прийняття законопроекту за основу Комітету з питань культури і духовності буде доручено доопрацювати його до другого читання з урахуванням пропозицій та зауважень суб'єктів права законодавчої ініціативи.

Комітет надзвичайно уважно ставиться до всіх зауважень, які надходять від експертів та фахівців відповідних ринків регулювання і намагається знаходити баланс між всіма учасниками правовідносин. Особливо це стосується таких гострих питань, як реформа відносин між державою і суб'єктами кінематографії та створення для митців комфортних умов для реалізації творчих задумів.

Вхід. № 332
"30" 12 2015р.

Щиро сподіваємось на Вашу активну участь у підготовці законопроекту до другого читання, зокрема наведення конкретних конкуруючих норм у випадку виявлення невідповідності того чи іншого положення запропонованої редакції вимогам інших законодавчих актів.

Запевняємо, що усі пропозиції та зауваження, направлені до Комітету, будуть уважно вивчені народними депутатами та використані ними у подальшому опрацюванні законопроекту.

Комітет з питань культури і духовності надзвичайно вдячний Інтернет Асоціації України за активну позицію, і сподівається на плідну співпрацю з метою запровадження в Україні прозорих, цивілізованих стосунків в сфері захисту авторських та суміжних прав, в тому числі і в мережі Інтернет.

З повагою

Голова Комітету



М. КНЯЖИЦЬКИЙ